Toleranzen Freiformflachen

Beispiel_01

Verschiebung um -0,15mm ins Material

Toleranzfeld 0,3 mm 1SO
T 7777777777 | SOLL

0,3UZ-0,15 ABC - ISO

Bei der ISO liegt das Toleranzfeld immer zunachst mittig zur Sollkontur.

Das Toleranzfeld muss wie folgt nach ISO liegen:
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Verschiebung um -0,15mm ins Material, da negatives Vorzeichen
Toleranzfeld 0,3 mm ISO

Die Eingabe der Toleranz in Calypso erfolgt nach ASME:

S 7T 77777777777
Toleranzfeld 0,3 mm ASME

Bei der ASME liegt das Toleranzfeld immer an der Materialkante an und geht ins Material hinein.

Eingabe in Calypso:
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Beispiel_02

Verschiebung um -0,05mm ins Material

0,15 Toleranzfeld 0,3 mm ISO
0,3UZ-0,05 ABC > ISO TTT7III777 77777 | SOLL

-0,15

Bei der ISO liegt das Toleranzfeld immer zunachst mittig zur Sollkontur.

Das Toleranzfeld muss wie folgt nach ISO liegen:

0,10 Verschiebung um -0,05mm ins Material, da negatives Vorzeichen
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0.20 Toleranzfeld 0,3 mm ISO

Die Eingabe der Toleranz in Calypso erfolgt nach ASME:
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Toleranzfeld 0,3 mm ASME
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Bei der ASME liegt das Toleranzfeld immer an der Materialkante an und geht ins Material hinein.
Wie muss das Toleranzfeld verschoben werden in der ASME, dass es dort liegt wie in der 1SO.

Eingabe in Calypso:
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T Verschiebung um 0,1mm ins positive.
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